

Утверждаю:

Начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города Орла

А.В. Гулякин



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого Чемпионата города Орла по настольному теннису среди ветеранов 2013 года

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Основной целью открытого Чемпионата города Орла по настольному теннису среди ветеранов 2013 года (далее – Чемпионат), является развитие и популяризация настольного тенниса среди жителей города Орла, увеличение представительства ветеранов в российском рейтинге ТТВ, формирование сборной команды ветеранов города Орла.

Задачи:

- популяризация настольного тенниса;
- привлечение жителей города Орла к здоровому образу жизни;
- выявление сильнейших теннисистов города Орла;
- обеспечение досуга ветеранов.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Чемпионат проводится 30 ноября 2013 года с 11.00 часов в спортивном центре филиала ЗАО «Корпорация Гринн» «Туристический многофункциональный комплекс «ГРИНН» (г. Орёл, ул. Кромское шоссе, 4). Регистрация участников соревнований состоится с 10.00 часов до 10.30 часов.

3. РУКОВОДСТВО.

Общее руководство организацией и проведением Чемпионата осуществляет управление по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города Орла. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Управлением по физической культуре, спорту и молодежной политике.

4. УЧАСТНИКИ.

К участию в Чемпионате допускаются спортсмены, родившиеся не позднее 30 ноября 1973 года, имеющие медицинский допуск специализированного медицинского учреждения к соревнованиям.

Соревнования проводятся в трех возрастных группах:

- Мужчины 1964-1973 года рождения;
- Мужчины 1954-1963 года рождения;
- Мужчины 1953 года рождения и старше.

Участники соревнований могут выступать только в своей возрастной группе.

5. ПРОГРАММА И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.

Чемпионат проводится в соответствии с действующими правилами соревнований по виду спорта «настольный теннис», утверждёнными приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 07 апреля 2010 года № 306.

Чемпионат проводится в одиночном разряде отдельно в каждой из трех возрастных категорий.

На первом этапе Чемпионата в каждой возрастной категории проводятся игры по круговой системе в каждой подгруппе (не более 6 человек). Затем проводится 1 финал и 2 финал (по двухминусной системе).

Второй финал проводится в возрастных группах, которые разделены на подгруппы.

Все встречи проводятся на большинство из пяти партий.

Результаты всех состоявшихся встреч идут в зачет российского рейтинга ТТW.

6. НАГРАЖДЕНИЕ.

Победители и призёры Чемпионата в каждой возрастной группе награждаются медалями, ценными призами и грамотами.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ..

Расходы на проведение Чемпионата (питание судей и обслуживающего персонала, медицинские услуги, услуги по организации и проведению Чемпионата, награждение) несёт управление по физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации города Орла.

Участие иногородних спортсменов за счет командирующих организаций.

8. ЗАЯВКИ.

Заявки на участие, заверенные в установленном порядке спортивным врачом и специализированным медицинским учреждением в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 9 августа 2010 года №613 н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» врачом спортивной медицины и печатью специализированного медицинского учреждения, подаются представителями команд 30 ноября 2013 года до 10.30 часов в месте проведения Чемпионата. В заявке указывается Ф.И.О., год рождения, адрес места жительства, виза врача.

9. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ответственный за проведение Чемпионата от управления по физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации города Орла – ведущий специалист отдела физической культуры и спорта Д.Н. Чупиков.

Дополнительная информация по телефону 8(4862) 43-26-45